



BALANCE INOX  
STAINLESS STEEL KITCHEN SCALE  
BALANZA INOX  
EDELSTAHLWAAGE  
BILANCA INOX



Mode d'emploi / Instructions  
Bedienungsanleitung / Modo de empleo  
Istruzioni di utilizzo / Gebruiksaanwijzing  
Modo de utilização

## FR Mode d'emploi

### ATTENTION

Merci d'avoir choisi la balance de cuisine Mastrad. Afin d'assurer un fonctionnement approprié, veuillez lire attentivement le manuel d'instructions.

### CONSEILS PRATIQUES

- Suivez les consignes de sécurité de base des appareils lors de l'utilisation de la balance.
- Le fabricant ne garantit pas l'étanchéité de l'appareil. N'exposez pas ce produit à l'eau ou à l'humidité.
- Né démontez pas la balance. La balance ne contient pas de pièces pouvant être réparées par l'utilisateur.
- Lisez toutes les instructions avant d'utiliser la balance.
- Utilisez cette balance uniquement aux fins prévues.
- Veuillez noter que cette balance n'est pas destinée à un usage commercial ou médical.

### FONCTIONNEMENT

- Ouvrez le couvercle du compartiment à piles situé à l'arrière de la balance.
- Insérez 2 piles au lithium CR2032 dans le compartiment à piles puis fermez le couvercle.
- Placez la balance sur un support dur et plat.

### FONCTION DES TOUCHES

- Touche ON/OFF : marche/arrêt
- Touche TARE : fonction de tare
- Touche UNIT : changement d'unité (g/lb/oz/kg)

### PESEÉ

- Appuyez sur la touche « ON/OFF » pour mettre en marche la balance qui affichera « 0.0 » sur l'écran après 2 secondes.
- Appuyez sur la touche « UNIT » pour sélectionner « g », « oz » « kg » ou « lb ».
- Pour la pesée, placez le contenant sur la surface en acier inoxydable, l'écran LCD affichera le poids du contenant.
- Appuyez sur la touche « TARE », l'écran LCD affichera zéro. Effacez le poids du contenant, puis placez des aliments sur la surface en acier inoxydable, le poids s'affichera à l'écran.
- Appuyez à nouveau sur « ON/OFF » pour éteindre la balance.

### DÉPANNAGE

- Si vous rencontrez des difficultés avec la balance :
- Vérifiez le positionnement de la pile.
  - Vérifiez que la balance se trouve sur un support plat et homogène et qu'elle n'entre pas en contact avec un mur.
  - Assurez-vous de ne rien peser avant que l'écran n'affiche 0g ou 0.0 Oz.
  - Lorsque la balance est surchargée, « EEEE » s'affichera à l'écran. Lorsque l'écran affiche « EEEE », cela signifie que les piles sont déchargées, veuillez les changer le plus rapidement possible.

### CONSEILS D'UTILISATION ET D'ENTRETIEN

- Posez la balance sur une table propre et plate.
- Le poids max. supporté par la balance est de 5 000 g.
- Pour optimiser sa durée de vie, la balance doit être utilisée et stockée à l'abri de l'humidité, de la chaleur et du froid.
- Ne pas appuyer sur la balance ou la faire tomber, au risque de l'endommager.
- Si la surface de la balance est sale, nettoyez-la avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de détergent chimique ou laisser de l'eau pénétrer à l'intérieur de la balance.
- Le produit est destiné à peser de petites quantités, et non à un usage commercial.
- Si le résultat s'affiche mal, veuillez vérifier si les piles sont correctement installées. Remplacez les piles si elles sont utilisées depuis longtemps, puis réessayez.

### CARACTÉRISTIQUES

Poids min : 2 g  
Poids max : 5000 g  
Fonction de tare  
Arrêt automatique  
Affichage au gramme près  
Piles : 2 piles CR2032  
Ecran : LCD

## EN Instructions

### ATTENTION

Thanks for selecting the stainless steel kitchen scale. To ensure a proper operating procedure, please carefully read through the instruction manual.

### HELPFUL TIPS

- Follow the basic safety precautions for all electric equipment when using this scale.
- The manufacturer does not guarantee this unit to be waterproof. Do not expose this product to rain or moisture.
- Don't disassemble this scale. The scale doesn't contain any parts that can be repaired by the user.
- Read all instructions before operating the scale.
- Use the scale only for its intended purpose.
- Please take note that this scale is not designed for commercial or medical use.

### OPERATION

- Take out the scale, and open up the battery cover.
- Install the batteries (2PCS lithium batteries ) INSIDE the battery case.
- Put the scale on a flat table, and ensure it is steady.

### KEY FUNCTIONS

- ON/OFF key : Power on, Power off,
- TARE key : Tare function
- UNIT key : Unit exchange (g/lb/oz/kg)

### WEIGHTING STEP

- Press the "ON/OFF" key to power on, the scale will have zero "0.00" appear on the display after 2 seconds.
- Press the key of "UNIT", you can change "g", "oz", "kg", "lb".
- or the tare function, put your empty container on the steel stainless surface, LCD will show the weight of container.
- Press the TARE" key "LCD will show zero. It clears the weight of the container, then put the food in your container and the weight will appear on the display.
- Press the "ON/OFF" key again to power off.

### TROUBLESHOOTING GUIDE

- If you experience any difficulty in use of the scale:
- Check the battery is correctly fitted.
  - Check whether the scale is on a flat, level table and not touching against a wall.
  - Ensure you do not weigh anything until the display shows 0g or 0.0 Oz.
  - When the scale is over loaded, "EEEE" will appear on the display. When the screen shows "EEEE", it means that the power is low, please change the batteries as soon as possible.

### ADVICE FOR USE AND CARE

- Put the scale on a clean and flat surface.
- The max. weight of the scale is 5000g, which includes the weight before tare.
- To ensure the longevity of the scale, do not put the scale under wet, hot or cold conditions.
- The product is a high precision electronic weighing apparatus, do not press or drop the scale otherwise the scale will be damaged.
- If the scale surface is dirty, clean the scale with a soft cloth, do not use any chemical detergent and allow water to get inside the scale.
- The product is for small goods weighing only, do not use for legal trade.
- If the result appears improperly, please check about whether the batteries are the touching points contact properly. Replace for new batteries if used for a long time already, then try again. If necessary, contact the local franchisers or telephone company.

### SPECIFICATIONS

Capacity : 2g-5000g  
Tare function.  
Auto power off.  
Precision : 1g  
Battery : 2pcs Lithium Batteries  
Automatic Abschaltung  
Display usage : LCD Show, 4 units.  
Batterien : 2 Batterien Typ : CR2032  
Display : LCD

## DE Bedienungsanleitung

### ACHTUNG

Danke, dass Sie sich für die Küchenwaage von Mastrad entschieden haben. Um eine ordnungsgemäße Funktionsweise zu gewährleisten, lesen Sie die Bedienungsanleitung aufmerksam durch.

### NÜTZLICHE TIPPS

- Befolgen Sie die grundlegenden Sicherheitshinweise für Geräte, wenn Sie diese Waage verwenden.
- Der Hersteller garantiert nicht, dass das Gerät wasserdicht ist. Setzen Sie dieses Produkt weder Wasser noch Feuchtigkeit aus.
- Bauen Sie die Waage nicht auseinander. Die Waage enthält keine Teile, die vom Benutzer selbst repariert werden können.
- Lesen Sie die Bedienungsanleitung vollständig durch, bevor Sie die Waage benutzen.
- Benutzen Sie diese Waage nur für die vorgesehenen Zwecke.
- Diese Waage ist nicht für eine gewerbliche oder medizinische Nutzung vorgesehen.

### FUNKTIONSWEISE

- Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite der Waage.
- Legen Sie 2 Lithium-Batterien Typ CR2032 in das Batteriefach und schließen Sie dann den Deckel.
- Stellen Sie die Waage auf eine feste und ebene Oberfläche.

### TASTENFUNKTION

- ON/OFF-Taste : Ein/Aus
- TARE-Taste : Tara-Funktion
- UNIT-Taste : Gewichtseinheit wechseln (g/lb/oz/kg)

### WIEGEN

- nücken Sie auf die ON/OFF-Taste um die Waage einzuschalten.
- Nach 2 Sekunden wird auf dem Display „0.00“ angezeigt.
- Drücken Sie die „UNIT“-Taste um „g“, „oz“, „kg“, „lb“ auszuwählen.
- Para pesar, coloque o envase sobre a superfície de aço inoxidável, a pantalla LCD visualizará el peso del envase.
- Pulse la tecla «TARA», la pantalla LCD visualizará cero. Borre el peso del envase, luego coloque alimentos sobre la superficie de acero inoxidable, el peso se visualizará en la pantalla.
- Pulse de nuevo «ON/OFF» para apagar la balanza.

### REPARACIÓN

- Si tiene dificultades con la balanza :
- Compruebe el posicionamiento de la pila.
  - Compruebe que la balanza esté sobre un soporte plano y homogéneo y que no esté en contacto con una pared.
  - Asegurese de no pesar nada antes de que la pantalla visualice 0g ó 0.0 Oz.
  - Quando la balanza está sobrecargada, se visualizará «EEEE» en la pantalla. Cuando la pantalla visualiza «EEEE», significa que las pilas están descargadas, por favor cámbielas cuanto antes.

### BEDEIENUNGS- UND REINIGUNGSHINWEISE

- Stellen Sie die Waage auf einen sauberen und ebenen Tisch.
- Das Maximalgewicht der Waage ist 5000 g.
- Um die Lebensdauer zu erhöhen muss die Waage fernab von Feuchtigkeit, Hitze und Kälte benutzt und aufbewahrt werden.
- Drücken Sie nicht auf die Waage und lassen Sie sie nicht fallen. Dies kann sie beschädigen.
- Wenn die Oberfläche der Waage verschmutzt ist, reinigen Sie sie mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie keine chemischen Reiniger. Es darf kein Wasser in das Innere der Waage eindringen.
- Das Produkt ist zum Wiegen kleiner Mengen und nicht für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.
- Wenn das Gewicht falsch angezeigt wird, überprüfen Sie, ob die Batterien richtig eingelegt wurden. Ersetzen Sie die Batterien, wenn diese bereits lange verwendet wurden und versuchen Sie es erneut.

### DATEN

Mindestgewicht : 2 g  
Maximalgewicht : 5000 g  
Tara-Funktion  
Automatische Abschaltung  
Grammgenaue Anzeige  
Batterien : 2 Batterien Typ : CR2032  
Display : LCD

## ES Modo de empleo

### ATENCIÓN

Gracias por haber elegido la balanza de cocina Mastrad. Con el fin de garantizar un funcionamiento apropiado, lea atentamente el manual de instrucciones.

### CONSEJOS PRÁCTICOS

- Siga las consignas de seguridad de base de los aparatos cuando utilice la balanza.
- El fabricante no garantiza la estanqueidad del aparato. No exponga este producto al agua o a la humedad.
- No desmonte la balanza. La balanza no contiene piezas que pueda reparar el usuario.
- Lea todas las instrucciones antes de utilizar la balanza. Utilice esta balanza solamente para los fines previstos.
- Tenga en cuenta que esta balanza no está destinada a un uso comercial o médico.

### FUNCIONAMIENTO

- Abra la tapa del compartimento de pilas situado en la parte trasera de la balanza.
- Introduzca 2 pilas al litio CR2032 en el compartimento de pilas, luego cierre la tapa.
- Coloque la balanza sobre un soporte duro y plano.

### FUNCION DE LAS TECLAS

- Tecla ON/OFF : marcha/parada
- Tecla TARE : función de tara
- Tecla UNIT : cambio de unidad (g/lb/oz/kg)

### PESO

- Pulse la tecla «ON/OFF» para poner en marcha la balanza, la cual visualizará «0.00» en la pantalla 2 segundos después.
- Pulse la tecla «UNIT» para seleccionar «g», «oz», «kg» o «lb».
- Para pesar, coloque el envase sobre la superficie de acero inoxidable, la pantalla LCD visualizará el peso del envase.
- Pulse la tecla «TARA», la pantalla LCD visualizará cero. Borre el peso del envase, luego coloque alimentos sobre la superficie de acero inoxidable, el peso se visualizará en la pantalla.
- Pulse de nuevo «ON/OFF» para apagar la balanza.

### REPARACIÓN

- Si tiene dificultades con la balanza :
- Compruebe el posicionamiento de la pila.
  - Compruebe que la balanza esté sobre un soporte plano y homogéneo y que no esté en contacto con una pared.
  - Asegurese de no pesar nada antes de que la pantalla visualice 0g ó 0.0 Oz.
  - Quando la balanza está sobrecargada, se visualizará «EEEE» en la pantalla. Cuando la pantalla visualiza «EEEE», significa que las pilas están descargadas, por favor cámbielas cuanto antes.

### CONSEJOS DE UTILIZACIÓN Y MANTENIMIENTO

- Coloque la balanza sobre una mesa limpia y plana.
- El peso máx. soportado por la balanza es de 5.000 g.
- Para optimizar su vida útil, la balanza debe utilizarse y almacenarse en un lugar protegido contra la humedad, el calor y el frío.
- No apoyar en la balanza ni dejarla caer, en caso contrario se corre el riesgo de estropearla.
- Si la superficie de la balanza está sucia, límpiela con un paño suave. No utilizar ningún detergente químico y evitar que entre dentro de la balanza.
- El producto está destinado a pesar pequeñas cantidades, y no a un uso comercial.
- Si el resultado se visualiza mal, sírvase comprobar si las pilas están instaladas correctamente. Cambie las pilas si se utilizan desde hace tiempo, luego vuelva a intentarlo.

### CARACTERÍSTICAS

Peso min : 2 g  
Peso máx : 5000 g  
Función de tara  
Parada automática  
Visualización al grammo  
Pilas : 2 pilas CR2032  
Pantalla : LCD



## PT Instruções

### ATENÇÃO

Obrigado por ter escolhido a balança de cozinha Mastrad. Para garantir um funcionamento adequado, por favor leia cuidadosamente o manual de instruções.

### CONSELHOS PRÁTICOS

- Seguir as instruções de segurança básicas dos aparelhos durante a utilização da balança.
- O fabricante não garante a impermeabilidade do aparelho. Não expor este produto à água ou humidade.
- Não desmontar a balança. A balança não contém peças que possam ser reparadas pelo utilizador.
- Lea todas as instruções antes de utilizar a balança.
- Utilizar esta balança apenas para as finalidades previstas.
- Ter em conta que esta balança não está destinada para um uso comercial ou médico.

### FUNCIONAMENTO

- Abra a tampa do compartimento das pilhas situado na parte de trás da balança.
- Inserir 2 pilhas de lítio CR2032 no compartimento das pilhas e depois fechar a tampa.
- Colocar a balança num suporte duro e plano.

### FUNÇÃO DAS TECLAS

- Tecla ON/OFF : ligar/desligar
- Tecla TARE : função de peso
- Tecla UNIT : alteração de unidade (g/lb/oz/kg)

### PESAGEM

- Pressionar a tecla "ON/OFF" para ligar a balança que irá exibir "0.00" no ecrã após 2 segundos.
- Pressionar a tecla "UNIT" para seleccionar "g", "oz", "kg" ou "lb".
- Para a pesagem, colocar o conteúdo sobre a superfície em aço inoxidável, o ecrã LCD irá exibir o peso do conteúdo.
- Pressionar a tecla "TARE", o ecrã LCD irá exibir zero. Limpar o peso do conteúdo, em seguida colocar alimentos sobre a superfície em aço inoxidável, o peso será exibido no ecrã.
- Pressionar novamente "ON/OFF" para desligar a balança.

### RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

- Se se deparar com dificuldades com a balança :
- Verificar o posicionamento da pilha.
  - Verificar se a balança se encontra sobre um suporte plano e homogéneo e não está em contacto com um muro.
  - Não pesar nada antes do ecrã exibir 0g ou 0.0 Oz.
  - Quando a balança estiver sobrecarregada, será exibido "EEEE" no ecrã. Quando o ecrã exibir "EEEE", significa que as pilhas estão descarregadas, por favor substitua-las o mais rapidamente possível.

### CONSELHOS DE UTILIZAÇÃO E MANUTENÇÃO

- Colocar a balança sobre uma mesa limpa e plana.
- O peso máx. suportado pela balança é de 5.000 g.
- Para otimizar a sua duração de vida, a balança deve ser utilizada e armazenada ao abrigo da humidade, do calor e do frio.
- Não fazer pressão sobre a balança ou deixá-la cair, sob o risco de danificá-la.
- Se a superfície da balança estiver suja, limpá-la com um pano macio. Não utilizar detergente químico ou deixar água penetrar no interior da balança.
- O produto está destinado a pesar pequenas quantidades e não para uso comercial.
- Se o resultado não se visualizar bem, verificar se as pilhas estão corretamente instaladas. Substituir as pilhas se elas não tiverem sido utilizadas durante um longo período de tempo, depois tentar novamente.

### CARACTERÍSTICAS

Peso min : 2 g  
Peso máx : 5000 g  
Funcão de peso  
Paragem automática  
Exibição com precisão de grammas  
Pilas : 2 pilas CR2032  
Ecrã : LCD

## IT Istruzioni di utilizzo

### ATTENZIONE

Grazie per aver scelto la bilancia da cucina Mastrad. Al fine di assicurarne un funzionamento appropriato, ti preghiamo di leggere con attenzione il manuale d'istruzioni.

### CONSIGLI PRATICI

- Seguire le istruzioni di sicurezza basilari degli apparecchi durante l'utilizzo della bilancia.
- Il fabbricante non garantisce l'impermeabilità della bilancia. Non esporre questo prodotto ad acqua o umidità.
- Non smontare mai la bilancia. Questo apparecchio non contiene pezzi suscettibili di essere riparati dall'utilizzatore.
- Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare la bilancia.
- Utilizzare questa bilancia solamente ai fini previsti.
- Ti preghiamo di notare come questa bilancia non sia compatibile con un uso commerciale o medico.

### FUNCIONAMENTO

- Aprire il coperchio dello scomparto delle pile situato sul retro della bilancia.
- Inserire 2 pile litio CR2032 nello scomparto, poi richiudere il coperchio.
- Collocare la bilancia su una superficie dura e piana.

### FUNZIONI DEI PULSANTI

- Pulsante ON/OFF : accensione/spengimento
- Pulsante TARE : funzione tara
- Pulsante UNIT : modifica dell'unità (g/lb/oz/kg)

### PESATA

- Premere il pulsante "ON/OFF" per accendere la bilancia; dopo 2 secondi, la scritta "0.00" sarà visualizzata sul display.
- Premere il pulsante "UNIT" per selezionare "g", "oz", "kg" o "lb".
- Per la pesata, collocare il contenitore vuoto sulla superficie in acciaio inossidabile della bilancia. Il suo display mostrerà allora il peso del contenitore.
- Premer e azzerato il peso del contenitore, collocare gli alimenti nello stesso, in modo da visualizzare il loro peso netto sul display.
- Premere nuovamente il pulsante "ON/OFF" per spegnere la bilancia.

### RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

- Se riscontrati un funzionamento non corretto della bilancia :
- Verifica il corretto inserimento delle pile.
  - Verifica che la bilancia si trovi su una superficie piana e omogenea e che non sia in contatto con una parete.
  - Assicurati di non aver eseguito alcuna pesata prima che il display mostri "0 g" o "0.0 oz".
  - Nel caso in cui la bilancia sia sovraccarica, la scritta "EEEE" sarà visualizzata sul display. Se il simbolo "EEEE" è visualizzato sul display, ciò significa che le pile sono scariche e che è quindi necessario sostituire il più rapidamente possibile.

### CONSIGLI DI UTILIZZO E MANUTENZIONE

- Durante il suo utilizzo, collocare sempre la bilancia su una superficie pulita e piana.
- Il peso massimo supportato dalla bilancia è di 5 000 g.
- Per ottimizzare la sua durata di vita, la bilancia deve essere utilizzata e conservata al riparo da umidità, calore e freddo.
- Non appoggiarsi mai alla bilancia e non farla mai cadere a terra, pena il rischio di danneggiarla in modo irreparabile.
- Se la superficie della bilancia è sporca, pulirla con un panno morbido. Non utilizzare mai detergenti chimici. Non permettere all'acqua d'infiltrarsi all'interno della bilancia.
- Questo prodotto è stato previsto per pesare piccole quantità e non è quindi consono per un utilizzo commerciale.
- Se il risultato della pesata non è visualizzato come dovrebbe, verificare che le pile siano state correttamente inserite. Sostituire le pile nel caso in cui siano utilizzate da molto tempo e riprovare.

### CARATTERISTICHE TECNICHE

Pesata minima : 2 g  
Pesata massima : 5 000 g  
Funzione tara  
Spegnimento automatico  
Pesata precisa al grammo  
Pile : 2 pile CR2032  
Display : LCD

## NL Gebruiksaanwijzing

### OPGELET

Bedankt om te kiezen voor de keukenweegschaal van Mastrad. Gelieve voor een optimale werking de handleiding aandachtig door te lezen.

### PRAKTISCHE TIPS

- Volg bij het gebruik van de weegschaal de normale veiligheidsinstructies voor toestellen.
- De fabrikant geeft geen garantie voor de waterdichtheid van het toestel. Het product niet blootstellen aan water of vocht.
- De weegschaal niet uit elkaar halen. De weegschaal bevat geen onderdelen die kunnen worden hersteld door de gebruiker.
- Lees alle instructies alvorens de weegschaal te gebruiken.
- Gebruik deze weegschaal enkel voor het gebruik waarvoor hij werd voorzien.
- Deze weegschaal is niet bestemd voor commercieel of medisch gebruik.

### WERKING

- Open het deksel van het batterijvak aan de achterkant van de weegschaal.
- Plaats 2 lithiumbatterijen CR2032 in het batterijvak en sluit het deksel.
- Plaats de weegschaal op een harde, vlakke ondergrond.

### FUNCTIE VAN DE TOETSEN

- Toets ON/OFF : aan/uit
- Toets TARE : tarrafunctie
- Toets UNIT : wijziging van de meeteenheid (g/lb/oz/kg)

### WEGEN

- Druk op de toets "ON/OFF" om de weegschaal aan te zetten. Na 2 seconden verschijnt "0.00" op het scherm.
- Druk op de toets "UNIT" om "g", "oz", "kg" of "lb" te selecteren.
- Plaats om te wegen de kom op het roestvrij stalen vlak, op het lcd-scherm verschijnt het gewicht van de kom.
- Druk op de knop "TARE", het lcd-scherm geeft nu nul aan. Wis het gewicht van de kom, plaats de voedingsmiddelen op het roestvrij stalen vlak, het gewicht verschijnt op het scherm.
- Druk opnieuw op "ON/OFF" om de weegschaal uit te schakelen.

### PROBLEEMOPLOSSING

- Bij problemen met de weegschaal:
- Controleer of de batterijen juist zijn geplaatst.
  - Controleer of de weegschaal op een vlakke en gelijkmatige ondergrond staat en nergens een muur raakt.
  - Begint niets te wegen, akkers het scherm 0 g of 0.0 Oz weergeeft.
  - Als er teveel gewicht op de weegschaal ligt, verschijnt "EEEE" op het scherm. Wanneer "EEEE" op het scherm verschijnt, betekent dit dat de batterijen bijna leeg zijn, vervang ze zo snel mogelijk.

### GEbruIKS- EN ONDERHOUDSTIPS

- Plaats de weegschaal op een schone, vlakke tafel.
- Het maximale gewicht dat de weegschaal kan dragen is 5000 g.
- Voor een optimale levensduur moet de weegschaal worden gebruikt en bewaard op een droge plaats op kamertemperatuur.
- Duw niet op de weegschaal en laat ze niet vallen, want dat kan het toestel beschadigen.
- Maak een vuil oppervlak van de weegschaal schoon met een droge doek. Gebruik geen chemisch schoonmaakmiddel en laat geen water in de weegschaal dringen.
- Het product is bestemd voor kleine hoeveelheden, niet voor commercieel gebruik.
- Controleer bij een verkeerd resultaat of de batterijen correct zijn geplaatst. Vervang de batterijen als ze al lang worden gebruikt en probeer opnieuw.

### EIGENSCHAPPEN

Min. gewicht : 2 g  
Max. gewicht : 5000 g  
Tarrafunctie  
Automatische uitschakeling  
Weersgave tot op de gram precies  
Batterijen : 2 batterijen CR2032  
Scherm : lcd



Made in PRC



mastrad®  
Distribué par / Distributed by  
Mastrad SA  
70120 PARIS  
FRANCE  
+33 (0)1 49 26 96 00  
Mastrad Inc.  
Los Angeles, CA 90036  
USA  
1-800-358-0606

FN017-765/2013/Mastrad